

## ИПМЭИТ на Санкт-Петербургском международном научно-образовательном салоне



26-28 ноября в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» состоялся Санкт-Петербургский международный научно-образовательный салон, проходивший в рамках Недели науки и профессионального образования Санкт-Петербурга. Преподаватели и студенты пяти Высших школ Института промышленного менеджмента, экономики и торговли приняли в нём активное участие.

В первый день салона студенты Высшей школы административного управления и Высшей школы производственного менеджмента в сопровождении доцентов ВШАУ **Тамары Селентьевой** и **Максима Иванова**, доцента ВШПМ **Ирины Зайченко** и преподавателя-стажера ВШПМ **Екатерины Федорахиной** посетили пленарное заседание Санкт-Петербургского конгресса «Профессиональное образование, наука и инновации в XXI веке». Они заслушали выступления ректоров и проректоров ведущих вузов Санкт-Петербурга и представителей крупных производственных предприятий, таких как концерн «Алмаз-Антей» и ПАО «АвтоВАЗ».

После торжественного открытия салона состоялась церемония награждения студентов за дипломные проекты, выполненные по заданиям исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга. Выпускники представили свои проекты на выставке «Студенты — городу» вице-губернатору Санкт-Петербурга Владимиру Княгинину. Среди [REDACTED] — семь студентов ИПМЭИТ и двое ВШПМ:

**Мария Горшенина**, выпускница магистратуры ВШПМ, направление «Менеджмент», научный руководитель — доцент ВШПМ Инга Скворцова;

**Леонид Альхимович**, выпускник бакалавриата ВШПМ, направление «Менеджмент», научный руководитель — доцент ВШПМ Ксения Киккас.

В рамках мероприятий салона студенты ВШПМ 4-го курса **Вероника Козловская**, **Никита Лебедев** и **Денис Россолов** под руководством преподавателей ВШПМ **Антон Шабана** и **Наталии Смирновой** провели интерактивную игру по маркетинг-менеджменту. Участники узнали о возможностях искусственного интеллекта в создании креативных изображений и получили призы за активное участие.

Делегация преподавателей ВШПМ приняла участие в работе выставочного стенда Политехнического университета.

*«Санкт-Петербургский международный научно-образовательный салон считается одним из крупнейших мероприятий,*

демонстрирующих образовательную и инновационно-исследовательскую деятельность высших учебных заведений нашего города. Поэтому важно, что наш институт принял активное участие в его работе как силами преподавателей, так и студентов. Выступления на круглых столах, проведение мастер-классов, консультирование на выставочном стенде Политехнического университета — наша совместная работа по различным направлениям деятельности определенно дает свои результаты», — прокомментировала участие заместитель директора ИПМЭИТ по учебной и методической работе **Анна Черникова**.

